1138

t) wdwjuph twpwépnid pwgopjw Jwbwnp
Ywadwlbpwbint pnynynieywt hwdwn

1139

q) Cwdwjuph tnwpwdpnud htnniy Juntijhph, ubndws
puwlwl Ywd hbnniywglwd bwypwihl qugtiph
Jwupwdwfu wnlinph Ywnbpnw hnny Junbihph b
(Ywd) ubndyws puwlwt Ywd henniywgywsd uwypwihu
qwthh b Lnbrunhqujl{w'u hnnijutiph Jwéwnph

U N

1210,000

1210,000

1140

y) demjhph mwpw&pmd wnlunph, hwupwhu utunh,
qupéwuph, 2whnuwiny fuwntiph b Jpdwhwiuwntiph
Yuqdwybipudwl opytiljunbipp, pwnuhpubipp
(uwniuwbipp), fuwnwunttipp dwdp 24.00-hg htiwin

bosunbins ceiunslaseaaar, bty

141

) (wdwpwqwgwjh'u uwhn'uhbrlhb hwdwwwwnwufuwu
Gplwl pwnwph U pwnwpwjht hwdwjuputiph
nwnwépnd puinwuh YEunwuhubip wwhbin
pnundnueiwl hwdwn

1142

) Cwdwjuph twpwdpnud wpunwphl gnywgn
wbinwnpbint pnypunynipiwu hwdwnp

1300,000

1300,000

1143

d) Cwdwjuph wpfuhyhg thwuwnwpenpliph wwndbubp L
YpYuophtwlubip npwdwnpbint hwdwp

1144

dw) <wdwjuph nwpwdpnud (pwgwnnipjwdp pwnwih
hwdwjuptbiph) dwpnwwnwp nwpunt (pwgwnnijudp
tpeninwiht tnwpuhutiph) Swnwjnieiniu hpwlwuwgubin

| PP N L

53,200

53,200

1145

dp) (Gwulwpdtip dainwnubiphg wwunpwuwndwsd hpbph
dwupwdéwiu wnnwwéwnph pnynynipjwt hwdwp

50,000

50,000

1146

dq) Uunnjujwbwwinbinh hwdwp

1147

dn) Cwdwjuph tnwpwdpnid guniynn fuwtnyeubpnud,

Ypwwlubpnd inbfjuthfwywu htnniyubph Jwéwnph
enyjnunueiwl hwdwnp

1148

dt) Cwdwjuph nwpwépnd hwupwihu utunh
YJuwqiwybpwdwu b hpwgdwt pnyjunyniysjwl hwdwn

130,000

130,000

1149

dq) Kwjwuwnwuh <wupwwbnnejwu hwdwjupkph
wuywunwiutpp $hpdwht wudwunwubpnud

pounuanndbin pnnunilniauni hunlinn

1150

dt) wyp nGnwlwu wnipplip (hwdwjuph nwpwsdpnid ugn
Swnwjnyznit hpwlywuwgubnt pnyunynipywu hwdwp)

100,000

100,000

1160

1.4 Uypwupubph dwunwlwpwpnuihg b
Swnwjnipyniutph dwwnnignuthg wy| wwpwnwhp
Gupubp

7146

5400,000

5400,000

wyn pynud’

1161

Lwdwjuph pinwb Jéwpynn wbunwlwlu tnnippkip

5400,000

5400,000

(ininn 1162 + wnn 1163 )

win pUnut’

1162

w) Lwnwpwghwlwl Jwgnipjwl wywnbp gpuughn,
nnwug dwupl pwnwpwghtbpht Ypluwyh
Yywjwlwuubp, pwnwpwghwlw Ywgniejwl whwnbpnud
Yuwunwpywsd gpunnuwiubpnid thnthnfunigyniubp,
(nwgnwubp, ninnnulubip Yuwwnwpbne b yepwywuqudwt
Yuuywygnipywidp Yywjwlhwtubp nwint hwdwp

1900,000

1900,000




<US4Uumv 1

<UUU3LLh P3NRRBP BUUUNRSLEND

(hwgwp npwdny)

Snnh
NN

Sjuwdwnwnbuwlubpp

<nnyjwdsh
NN

Cunwdbkup
(u.5+u.6)

win EI_.I

Jupswljwi
Jwu

nuf’

$nunuwyjh
11 dwu

2

4

5

6

1000

CLHUUGLE BUUUNhSLEN
1100 + winn 1200+wnnn 1300)

(wnn

462355,1042

462355,1042

0,000

win pUnd’

1100

1. dUruLr 64 snhresr

7100

69514,800

69514,800

(wnnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)

unn milnot

1110

1.1 Snypwiht hwplykp wuywpd gniphg

7131

22371,600

22371,600

wyn pynuf’

1m

Snypwhwny hwdwjupubph wpswywl nwpwdpubpnud
gunynn obuptiph U ohunygjniiiph hwdwp

6362,000

6362,000

1112

<nnh hwpl hwdwjupubiph Jupswlwl nwpwdpubpnid
awnudnn hnnh hwidwn

16009,600

16009,600

1120

1.2 Qnypwjhts hwplbp wy) gnyphg

7136

35000,000

35000,000

wyn pUnuf’

12

Snypwhwply thnfjuwnpwdhgngubiph hwdwp

35000,000

35000,000

1130

1.3 Uypwupubpph oqunwgnpédwt fwd gnpéniubnipju
hpwjwtwgdwt pnypnyniejw yéwpubp

7145

6743,200

6743,200

win pynud’

1131

Sknwlwu wnippkip

71452

6743,200

6743,200

(nnn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + winn 1137 + wnnn 1138
+ wnn 1139 + uninn 1140 + winn 1141 + wnnn 1142 + wninn 1143
+ wnnn 1144+wnn 1145+ wninn 1146+wnn 1147 + wnn 1148 +

PR =Pt

win pyYnuf’

1132

w) <wdwjuph nwpwdpnud unp gkupbinh, 2hunweyniutibiph
(ubpwnywy ng hpduwywu) 2htwpwpnieniu
(nbnwnpdw) pnyndnizjwl hwdwp (nnn 1133 + winn

1272 45

130,000

130,000

nphg'

1133

ww) <hduwlhw shunysintuubph hwdwn

130,000

130,000

1134

wp) Ns hhduwlwu shunieimutbph hwdwnp

135

p) Cwdwjuph Jwpswlwl tnwpwdpnid gkuptiph,
2hunipyniuibiph, pwnwpwohtuwlwl wy| opjtywnutph
Ybpwlhwnmgdwl, nidtnugdw, Yepwlywugudwl,
wpnhwlwuwgdwt wfuwnwupubp (pwgwnnipjudp £
opbuunpRjwip uwhdwuywé' shuwpwpnyejwl
pnywnynipinit swwhwgynn nbwptiph) Ywwnwnpbine

1136

q) Cwdwjuph qupswywu tnwpwdpnud skupbinh,
shunipniubiph, pwnwpwhtwlwu wy| opjEywnutph

puibnihint sonnndnienul haefinn

20,000

20,000

1137

) Cwdwjuph tnwpwépnd ngbijhg fudhspubiph b (Yuwd)
Sfuwfuninh wpnwnpwuph Jwéwnph, huy hwupwht
utiunh opjtijwnubpnut’ nqbihg fudhspubiph b (Yud)
Sfuwfuninp wpunwnpuiiph hpwgdwls pnyugnipyuwl

[

3750,000

[

3750,000




p) Lnnwpwlwl gpwubtywlutph Ynndhg ununwpwlwu
dwnwynpyniutip ywwnwnbing, bnnwpwlywl Yupgny
Jwybipwgywsd thwuwnwpenebph Ypluophuwlubp niwyne,
ne3 Udwé dwpdhuubiph Ynndhg qnpdwnputiph Uwfuwgdtp L 4500,000 S0 X
nhdnuwiubip Ywqudbint, thwunwpenebiph wwwntbubp
hwutiint U npwughg pwnywdpltn nwint hwdwp
1170 | 1.5 Uyj hwpluiyht Elwdnuntibip 7161 0,000 0,000 X
(wnn 1171 + winn 1175)
win pyYnid’
Onbupny whnwlw pingt wdpwgnynn hwpltiphg b wy
171 1 wuwpinwnhp J6wptbiphg dwuhwunwutip hwdwjuputiph 0,000 0,000 X
nintobiibn
(wninn 1172 + winn 1173 + wnnn 1174)
1172 w) Ghwdwnwhwpy X
1173 | p) Swhnyewhuwnly X
q) Opbupny whnwlwl pjnigbiht wdpwgpynn wy
1174 hwpybiphg U wwpuwnhp Jéwplibiphg Ywwwpynn X
dwuhwhnumbpn Jmpwgwbﬂmp nwnpyw qumwumb
<nnh hwpqh u q.nquhwnuh q.bm{ huu]ujjnph pjr'lLQb
dbwpnuwiubiph puwqwywnnud pugwhwynyws hwplwiht
175 opbunpnipjwl fuwfuwnnuwiubiph hwdwp hwpywnniubphg X
quudynn wnydtip L mmqw’ugbbp, npnup sku
1200 |2. "lU.CSﬂ'L-U.l-IU'b 'H‘UU'L[CLI'IPCLISP 7300 311060,400 | 311060,400 | 0,000
(wnn 1210 + winn 1220 + innn 1230 + wninn 1240 + winn 1250
+ wnnn 1260)
win punuf’
1210 (> Cupwghl wpinwphl wunnbwlwl 731 0,000 0,000 X
nn
wiiwotnnhubn' uyinwadwé wu whnneinitnhg
win pynut”
Cwdwjuph pynigh dnunpwignynn wpunwphl wywonnbwlwl
1211 npwdwunphubp’ unwgywsd wy) whnnyeyniiitiph X
nbnwlw huptwywnwywpdwl dwpdhubbphg pupwghy
dwluubiph $htwtuwdnpiwt bywnwyny
1220 2.2 Ywwyhww| wpnwpht Wwnntwlwt 7312 0,000 X 0,000
npwdwotnphubp’ unwgywd wy whwnnyenuubkphg
wn pYnul’
Cwdwyuph pynigh dnunpuigpynn wpuwpht wwonnbwljwl
121 npwdwunphubp’ unwgywsd wy| whnnyesjniiutph X
inbnwlwb huptwywnwywpdwl dwpdhtuubphg Juwhuw
Swiuubiph $huwuwynpdwl byywinwlyny
2.3 Cupwghl wpunwpht wwwnntwlwh
1230 |npwdwitinphtbp’ unwgwé dhowqquiht 7321 0,000 0,000 X
wqdwhbpwnisiniiubinhg
wn pUnuf’
Cwdwyuph pjnigh dnunpwgnynn wpnwpht wwownnbwlwl
1231 | Mhwdwpunphubp’ unwgyws dhowqguhu X
Ywquwytpwnipniiutinhg pupwghy dwuutiph
Shivobwulno bt T nlinl
2.4 Ywyhwnw) wpnwpht Wwnntwlwl
1240 | ppwiwytinphtbp’ unwgywé showqquht 7322 0,000 X 0,000
Lbwadwbbnwmsimbubnha
win pYnud’




1241

Cwdwjuph pynigh dnunpuwgnynn wpnwpht wwonnuwljwl
npwdwgunphubip’ unwglwd dhowgguyht
Ywquwybpwnipyniutinhg Ywwhww) dwiuutiph

Shtuwtuwdnmiiwy Dwwmnwbind

0,000

0,000

1250

2.5 Cupwghy ubippht wwownnuwlwl npwdw)unphutp’
unwgywé junwywpdwy w) Swywpnwlubphg

7331

311060,400

311060,400

(winn 1251 + winn 1254 + ninn 1257 + wninn 1258)

nphg'

1251

w) MEnwlwt pnbihg $huwluwlwl hwiwhwppbgdwl
ulgqpniupny tnpwdwnpynn pnnwghwtin

300791,900

300791,900

1254

p) Mbnwlywu pjnigbihg hwdwjuph Jupswlwl pjnigkht
wpwdwnndnn wy nnunwahwbbn

0,000

0,000

win pynud’

1255

pw) Cwdwjuph pjnigkh bYwdnunubipp bwqbigunn' <<
optupubiph Yhpwpydwl wpryniupnid hwdwjuph
pinwbh Ghwdnunubiph Ynpnwnubiph whnnuyejwl

Linnitha thnhihiiunnicilnn anuliuntibn

1256

pp) Mbnnwlwl pinighihg hwduwyuph Jupswlwt
pinbht tnpwdwnpynn wy| nnunwghwbp

0,000

0,000

1257

q) Mbnwlwu pymigbihg hwdwjuph Jupswlwl pynigbht
npwdwnpynn bywwnwlwiht hwnlwgnuwiubp
(umipdGUghwtitin

10268,500

10268,500

1258

n) Wy hwduwyuputiph pnigiinhg pupwghl dwfuutiph
Phuwtuwynpldwt uywwnwyny unwgynn Wwonnuwlul

nnuuliustinnhiibn

1260

2.6 Ywwhww) bkppht Wwonnbwywl ppwdwyunphubp’
unwgywd junwywpdwy w) Swywpnulubphg

7332

0,000

0,000

(nnn 1261 + wninn 1262)

puun mlnul

1261

w) Manwlywu pnkhg Yuwhuw| dwhuutiph
bhuwtuwynplwt bywnwluwiht hwnlwgnuiutp

1.y b VN .Y

1262

p) Uy hwduylputiphg Yuwwhwwy dwhuubiph
$huwluwynpdwl bywnwlny unwgynn wwonnuwlywu

oouuboctiackhl b

X

1300

3. USL BLUUNhSLEN

7400

81779,904

81779,904

0,000

(innn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + winn 1340 + winn 1350
+annn 1360 4 1nnn 1370 & innn 13804 1nnn 13900

unn minnf'

1310

3.1 Snynutikp

7411

0,000

0,000

win pynuf’

131

Puwulbipnud hwdwjuph pynigbh dwdwbwlywynp wqun
dhgnguliph inbnwpwyfunidhg b niwynghintiiphg unwgywé

1L

1320

3.2 Cwhwpwdhuubp

7412

0,000

0,000

wyn pYnud®

1321

Pwdubiinhpwlwu puljpnueniiubipnud hwdwjuph
Jwubwygniejwl nhdwg hwdwjuph pjnwk dnunpwgpynn

RN

1330

3.3 Qnyph Juwpdwlhwinipiniithg Eywdnuntibp

7415

11833,900

11833,900

{innn 1331 + wnn 1332 + winn 1333 + 1334)

pun milngf

1331

Cwdwjuph ubithwlwunieynis hwdwpynn hnnbiph
dwndwulfwnubin

4257,400

4257,400




1332

Cwdwjuph Jwpswlywl tnwpwdpnud guniynn whnwlw
ubthwlwunyeiniu hwdwpynn hnnbiph Jupdwyéwputp

0,000

0,000

1333

Cwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnd guntiynn wbnngejw b
hwdwjuph ubthwlwunyejwup wwwnlwunn hnnwdwubph
Yunnigwuwwindwu hpwyniuph nhdwg guudynn

1 x 1L Yol

4241,100

4241,100

1334

Uy anuph Jupdwlwiniainiuhg dnunpbip

3335,400

3335,400

1340

3.4 Cwdwyuph pymgbh Llwdnuntibp wwypwuptbph
wnnt b Swnwinueiniut wwunnignuthg

7421

5354,100

5354,100

(inn 1341 + winn 1342+ wnnn 1343)

pun malnnt'

1341

Cwdwjuph utithwlwuniyeini hwunhuwgnn, wn pYnuf’
wnhpwagnipy, hwdwjupht npwbiu ubthwlwuniyenit wugws
wwpwuptbiph (pwgwnnuejwdp hhduwlwu dheng, ny
Unipwlwl jud pwpépwpdtip wlnhy hwunhuwgnn,
hugwtiu bwl hwdwjuph wwhnwwnubpnud wwhynn
wwpwupwjnipwywt wndbipubiph) Jwéwnphg dnunpbip

1342

Mbwnieywu Ynndhg inbinwljwu hupuwlwnwywpdwt

dwpdhuubipht ywwnyhpwyyws jhwgnpnuyeyniuitiph
hpwywlwgdwl dwhuutiph $huwtuwynpdwl hwdwp

wikhnimbint mniniebha mminaiinn ithonatikin

5354,100

5354,100

Opbupny uwhdwuyws nbwpbpnud hwdwjupwhu
hhuuwplutph Ynndhg wnwug nbinwlwl winipph
quuddwl dwwnigynn dwnwjnigyniibiph Ywd Ywwwpynn
qnpdnnnipjniiiiph nhdwg unwgynn (qudynn) wy

L lSiuntibn
3.5 Jdwnaulnnt awtidnniibn

7422

25665.000 |

(nnn 1351 + winn 1352)

|_55665.000

win pynud'

1351

Sbnwlwb Jéwnpubn

26665,000

26665,000

Unpwhwlnipiniu

26000,000

26000,000

Ubwubwpndwlwy Swnwinusinty

1800,000

1800,000

1352

Cwdwjuph Jwpswlwl tnwpwépnid huplwlwd
Yunnigwd 2bupbinh, 2huniggniuitiph ophuwlwuwgdwu

houlon 18 unibn

1200,000

1200,000

1360

3.6 Ununpbp winydbphg, nniniquitipiiphg

7431

50,000

50,000

(winn 1361 + winn 1362)

uun pilnnt

1361

Ywpswlwu ppwywiuwfuinnutiph hwdwp nbnwlwu
huptwywnwywnpdwu dwpdhuubiph Ynndhg
wwunwufuwbwwnynipjwl dhengubiph Yhpwnnuwhg

50,000

50,000

1362

Ununptip hwdwjuph pynibih ujundwdp unwuduwd
wwjdwiwgpwiht wwpunwynpnieiniitbph sywnwpdwt

nhilino ouifilnn admil innudbnha

1370

3.7 Cupwghy ns wwrnmnuwlwl npwdwtinphtibp

7441

0,000

0,000

(nnn 1371 + 1nnn 1372)

win pYnid’

1371

bhahjwlwl wudwug b Yuqdwybpwnygjniuubph
uyhpwpbipnipyniuhg hwdwjupht, Ytpghthu bupwlyw
pynighiinuwgh hhduwplubph nuophUdwt wugwé gnyph
(hhduwlwu dhgng Ywd ng Ujnipwlwt whinhy
shwunhuwgnn) hpwgnuhg b npwdwlwt dhongubiphg
pupwghy dwfuubiph $huwtvwynpdwt hwdwp hwdwjuph
pinigl unwgywé dnunpbin’ npwdwnpywsd wpnwphl

wnnininibnho




1372

dhahywlywt wudwug b Yugqdwlbpwniyeniuubph
uyhpwpbipnipiniuhg hwdwjupht, Ybpghthu Gupwlw
pyngtitnwyhu hhduwplutph wnuophudwut wugwsd gnyph
(hhduwlwu dheng Ywd ng Uynpwlwl wlnhy
shwunhuwgnn) hpwgnuwhg b npwdwlwu dhengubiphg
pupwghy dwfuutiph $huwbuwynpdwl hwdwp hwdwuph
PNt unwgywd dnunpbin’ inpwdwnpdwé ubppht

1380

3.8 Ywyhwwy ny Wuwynntwlwy npuwdwunphubp

7442

0,000

0,000

(nnn 1381 + wnn 1382)

win wlnnf

1381

Lyhpwwnynipjwt, dwnwugnipjwt hpwyniupny
$hahlwlywl wudwughg b Yuqiwlbpyniyeniutbiphg
hwdwjupht, Ytpghuhu bupwlyw pjnighnwht
hhduwplutiph wuophtdwul wugwsd gnyph (hhduwlwl
dhgng Ywd ng nipwlwt wywnhy shwunhuwgnn)
hpwgnuihg U npwdwlwt dhengubiphg Ywuwhuwg
dwifuubiph $htwtivwynpdwt hwdwp hwdwjuph pnigk
unwgywd dnunpbin’ inpwdwnpywsd wpunwpht

1382

Lyppwinynipjwt, dwnwlgniejwl hpwyniupny
$hahywlwt wudwughg U uqulwlbpwnigyniuutiphg
hwdwjuphts, ybpghtuhu Bupwlw pjmebunwhu
hhduwplubph nbophudwil wugwsd gnyph (hhduwlwu
dhong Yuwd ng Uynipwlwl wlnhy shwunhuwgnn)
hpwgnuihg b npwdwlwl dhgngubiphg fuwhunwy
Swiuubiph hpwlwbwgdwt hwdwp hwdwjuph pnigt
unwgywd dnunpbip’ inpwdwnpqws ubppht wnpnipiphg

1390

3.9 Un Ghwinunubn

7451

8876.9042

8876.9042

0,000

Lonn 1301 4 inan 13072 4 innn 1309730

wun wilnnt

1391

Cwdwjuph gnypht ywwndwnwsd Juwultiph

shobibhuunnianuibo Tnnnbn

1392

Ywpswlwu pmghih wwhnwnwht $nunhg Snunwht
piniol bwwnwndnn hwnbwanwubnhg dnunpbin

1393

Opbupny b hpwywlwl w)) wywnbpny vwhdwuywsd'
hwdwjuph pjnigl dnunpwgpdw bupwlw wy) Gywdnunubp

8876,9042

8876,9042
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(hwqup npwdttipny)

Pyngbwnwyht Swhuubph gnpéwnwlwl pwuwlwpgiwt wjn pynul
Snn % %’ g pwdhtubph, ludpbph b nuubph, puswybu bwl Cunwdbkup
h & E ¢ pynigbinnwyht dwiuubph wbinbuwghunwlwi (u.7 +u.8) qu.lpl:mhw'u fbnhdr}mjht:
NN nuwuwlwpgdwl hanjuéubph wujwunuubpp e e
1 2 131 4 5 6 7 8
CLHUUELL oUukuUGr
20001 X X X 1 (1nnn2100+nnn2200+10nn2300+1nnn2400+1nnn2500+tnn2600 + 523190,1165 | 465856,8102 | 57333,3063
10nn2700+1n0n2800+100n2900+1nnn3000+1n0n3100)
LCLIKULNR APLNR3E@h <ULNPUSHPL
2100 o1 [ 0] 0 DUnU3Nr@3SNRLLEN 129014,427 | 125514,427 | 3500,000
(ninn2110+nnn2120+1nn2130+nn2140+1nnn2150+nnn2160+wn
02170+11nn2180)
wyin pynd’
Opktunpp b gnpdwnpp dwpdpbitibp, wbpwlwh
210 01 (1| 0 | ywnwiwpnud, phtwbuwlwt b hwplwpmgbpught
hwnwpbpnpimbbibp, wppwpht hwpwebnpnipnibibp 118258,7257 | 114758,7257 | 3500,0000
nphg’
211) 01| 1] 1 |Opbunhp b gnpdwnhp dwpdhtbibp,wbnwlwl Yunwdwpnd 118258,7257| 114758,7257| 3500,0000
wyn pYnud dwiuubiph Ybpdwunuwip’ pun pymighunwiht dwtuutiph
wbwnbuwahinwlwt nwuwlywpgdw hnndwdubph
-Uphuwwnnbiph watuwnwywpabp U hwybjwyGwptbp 4m 92260,000] 92260,000
ll:IT‘?li[:wmandUhn. npwdwlwl upwhunwnulubp bW hwnnd 4112 900,000 900,000
-Fubpglinhly Swnwynuyeiniiibip 4212 5696,7846| 5696,7846
“Yndniiwy dwnuwinieniiibp 4213 485,650 485,650
-Ywwh dwnwjnipniutibp 4214 1358,6899| 1358,6899
-Uwywhnwgpwlwl dwhuubp 4215 180,000 180,000
Snyph b uwppwdnpnudubiph Jupdwlwinieiniu 4216 990,000 990,000
-Lbppht gnpdninnuitbin 4221 300,000 300,000
-Upinwuwhdwlywt gnpdninnuiubiph gdnd dwhuubp 4222 1000,000 1000,000
~Cwdwlwpgswiht Swnwniyeiniiibp 4232 448,000 448,000
-Stnulwundwywl dwnwnyenitiibp 4234 70,000 70,000
-Lbpluwjwgnigswlwl dwuubp 4237 0,000 0,000
-Jwubiwghwnwlwl dwnwjnieiniutibp 4241 157,000 157,000
UbipbUwubph b uwppwynpnudutinh pupwghl unpngnud L 4252 476,000 476,000
“Snwublijwlwiht Ynebp U hwgnwin 4261 940,000 940,000
-Spwbuwynpunwiht Unebp 4264 8416,6012 8416,6012
-Yhtigwnuyht b hwbpwiht utiunh Unehp 4267 250,000 250,000
~Cwunnili bwwinwliwih wy Winwetin 4269 060,000 680,000
Mwnunwnhn JGunlibin 4823 150,000 150,000
Jwpswlwl uwppwynpndubn 5122 3500,000 3500,000
Chupbiph U ohuniejniuibph wwhww) Jepwunpngnid 5113 0,000
2130) 01 | 3 | O |Cunhwbmp punyph Swnuwnipnitiibp 5628,7013| 5628,7013
2133| 01 | 3| 3 |Cunhwunin punyph w)| Swnwnueniitibp 5628,7013| 5628,7013
wyn pYnul dwhuubiph Jbpdwunudp’ puin pmgbinuwght dwiuutiph
intnbuwghinwlwt nuwuwlwpgdwt hnndwdubph
-Uphuwwnnnubiph woluwwnwywpabp b hwybwdswpubp 4111 4980,100 4980,100
-fubipgbiinhly Swnwinieiniitibp 4212 0,000 0,000
-Mwuyh dwnwjniejniitiin 4214 234,6013 234,6013
-Utipbuwutph U uwppwynpmudubiph pupwghy unpngnud L 4252
wwhwwbnal 24,000 24,000
-Spwublywlwiht Uynyebip W hwgnwn 4261 60,000 60,000
-UbLgwnuwiht b hwbpwiht utiinh Unyekin 4267 30,000 30,000
-Cwwnnily bwwwnwlwiht wy Unyebp 4269 40,000 40,000
-Cwldwlwpagswiht dwnwinieintiibp 4232 260,000 260,000
60l o116l o LCunhwbmp ptinyph hwbpughb Swawynygnibibbip (uy
nuubphb swuwiplwhing) 5127,000 5127,000 0,000
nphg’
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(hwqun npwdubipny)

Binobinunhly dwhiubioh anndwnwlnut nwuwbiuna St wyn pynul’
261l o1 Cunhwunip punyph hwpwjhl dwnwjnyeiniutbp (w) nwubipht
swywwnlwnn) 5127,000 5127,000 0,000
wjn pUnul dwiuubinh Japdwinup’ punn pngbnwght dwhuubiph
ntinbuwghnwlwl nwuwlwpgdwt hnnywdubph
-Yndniiw) Swnwinyeniuubp 4213 3200,000 3200,000
-Uwubwghnwlwl dwnwinenititbp 4241 900,000 900,000
-Udhpwwnyniegniiibin wy| awhnyp shbtnwuunnn 4819
Ywqdwlbpwnipniutibpht 134,000 134,000
-Mwpunwnpp Y6wplibn 4823 893,000 893,000
-Chuptiph U shtunignitiubiph shtwpwpnieniu 5112 0,000 0,000
Chupbiph b ghunigniitbph Yuwwhwnw) Jepwunpngnud 5113 0,000 0,000
Luwhwgdwhbunwqnuuwlwl dwhuubp 5134 0,000 0,000
2400 04 SLSEUUYUL SULUPEPNRE3NALLEN 21333,3063 | 500,0000 |20833,3063
win pynuf
2420| 04 Ynunuiptupbuniypyml, winpwnwihl piupbunyenit,
dhtinpuniiniti b npunppyainit 500,000 500,000 0,000
nphg’
2421| 04 Snunwintinbunyp)nit 500,000 500,000 0,000
wyn pynw dwfuubiph Ybpdwunwlp' pun pyrighnwiht dwhuubph
nbwnbuwghnwlwl nwuwlywpgdwl hnndwdubph
-Cwwnnly bywnwljwiht wy bynyebp 4269
00 500,000 500,000
2450{ 04 Spuwbiuuynpip 35333,3063 0,000| 35333,3063
nnhg’
2451 04 Swlwujwphwihl npwbuwnpn 35333,3063 0,000| 35333,3063
wyr} pynw dwtuubiph Ybpdwunup' pun pynigbnwhls dwiuutph
nbnbuwghnwlwt nwuwywpgdwl hnndwdubph
~Cwnntly byywuinwught wy) Unupbp 4269 0,000 0,000
-Chupbiph b ghunieyniuibph Ywwhww) Ybpwnpngnud 5113 35333,3063 35333,3063
ki hwpwpbpn [ hk
2480| 04 ;Sblp uwlwt hwpwpbpmpimbbibph gény hbpwqnipwlywt b 500,000 0.000 500,000
2485| 04 Spwuwnpwnh gdny hbnwgnunwlwl b bwhuwgdwht
Siiafiayls 500,000 0,000 500,000
wyn pYnud dwtuubiph Jbpdwunwip’ pun pnigbinwhts dwiuubiph
wntnbuwabinwbet nwuwbwnafwl honiidtubnh
Lwhiwgdwhbnwgnunwlwl dwuubip 5134 500,000 500,000
il e Stupbuwlwl hwpwpbpmipimbbbp (uwy nuubphb syuplwing)
-15000,000 0,000{ -15000,000
nnhg'
2491| 04 Sunbuwlwl hwpwpbpnyejniuibn (w) nwubpht swwnlwunn) -15000,000 0,000| -15000,000
wyn pyYnul dwiuubiph Yepdwunuip' putn pnighnwht dwhuubph
Uwnbuwaghnwbwt nwuwbwnpgdwl hnndwdltinh
uLcurd aNh3eh hrusNhUh8 UNhSLLN 8111 0,000 0,000
<Nh hPUSNKUHS UNhSLED 8411 | -15000,000 -15000,0
. crRuuu UbhRU4U3srr MucSMULNRI3NKL 60000,000 | 60000,000 0,000
(1nnn2510+11nn2520+11nn2530+1nnn2540+1nnn2550+nnn2560)
win pdnuf
2510/ 05 Unpwhwlnut 52000,000{ 52000,000 0,000
Bi1] 05 TR 2213 | 52000,000] 52000,000 0,000
wyn pynwl dwiuubiph Jopdwunwip' pun pynigbnwht dwhuubiph
nbnbuwghunwlwl nuuwlwpgdwl hnnwdubinh
-Unudnitiw) Swnwinipiniitibp 52000,000f 52000,000
-Spwbuwynpunwht uwppwynpnulubp 5121 0,000
2560| 05 Cpgwlyw dhgwuyph wwpipupwtingeynits (wyy nuubphb
suwpwiplywting) 8000,000 8000,000 0,000
nnha'
2561 05 Cpowlw dhowywnh wwonwwtnyeni (w) wubiphl
swywinlwnn) 8000,000 8000,000 0,000
wyn pynul dwiuubph Epdwinudp’ pun pnigbinuwght dwiuutiph
nuwnbuwghunwlwl nwuwlwpgdwl hnnywdutiph
-Yndnibiw] dwnwjnueinitilibip 25 413 8000,000 8000,000




(hwqwp npwdutpny)

Liniobinunhty dwhibknh anndwpwbul nuwuebwnofing wjn pynut
FLULULULUSPL ThLUrUMNRMESNRL BU
2600( 06| 0 UNUNKLUL SUNUSNR@3NRL 29926,065 12276,065 | 17650,000
(nnn3610+nnn3620+wnnn3630+nnn3640+1nnn3650+nn3660)
win} pYnuf’
2610] 06 | 1 Phwlpwpwhunhtl shtuupwpniainit 14500,000 14500,000
n
2611| 06 | 1 ﬁ%ﬁhwpwbwjhb shuwpwpnyeniu 14500,000 14500,000
wjn eyl dwiuubph YEpdwtnup' pun pnigknwht dwhuubph
intinbuwghnwlwl nwuwlwpgiwl hnndwdtbph
Chupbiph b shunieniiibinh Ywujhww Ypwtinpngnu 513 14500,000 14500,000
Luwhiwgdwhbunwgnuulwt dwhuubp 5134 0,000 0,000
2630/ 06 | 3 Lpwdunpuwljwpwpnid 0,000 0,000
nnha'
2631/ 06 | 3 S!pt?dujmml{wnwpmd 0,000 0,000
wyn pdnud dwiuubiph Yepdwunup' pun pjnigbnwghts dwiuutiph
nbnbuwghnwwl nuuwlwpgdwt hnnwdubph
Ghupltiph U ghuniegniiibph juwhwuw) Ybpwunpngnud 5113 0,000 0,000
Lwhuwgdwhbunwgnunwlwt dwhuubp 5134 0,000 0,000
2640| 06 | 4 @nnnglliph nwuunfnpnud 15426,065| 12276,065 3150,000
nphg'
2641| 06 | 4 ¢nr?nqhhnh (nwiwynpnud 15426,065 12276,065 3150,000
wyn pynul Swiuubiph Ybpdwunuwp' pun pnigbinwht dwhuubiph
inuwnbuwghunwlywl nwuwYwpgdw hnndwdubiph
Eubpgbinply Swnwynuejniiibin 4212 10605,665| 10605,665
Cunhwunip punyph wy Swnwjnipjniutbip 4289 1670,400|  1670,400
Chpbiph L ghunieniiibph shtwpwpnieiniu 5112 3000,000
Ghupbph U ghtunipyniuibph uwhunw ybpwunpngnud 5113 0,000 0,000
Lwuwgdwhbnwgnunwlwl dwiuubp 5134 150,000
2800| 08| 0 <ULShUS, UTUUNR3M@ b4 UPNL 56104,427 | 40754,427 | 15350,000
wyn pYnul
2810{ 08 | 1 Lwbiquiph b uwynpiph Swnwynainiibibn 20150,000 4800,000f 15350,000
n
2811| 08| 1 C.T:t?qumh U uynpunp dwnwjnysjniutibn 20150,000 4800,000] 15350,000
wyn pyYnud dwhuubiph Yepdwunwp' pun pmigbiinwghti dwhuubph
nunbuwghnwlwl nwuwlwpgdwt hnnwdubph
-Cunhwlnip pinypeh w)| Swnwjnyeniitbn 4239 4000,000{  4000,000
Sbnwlwinduljwl Swnwnyeniitibn 4234 300,000 300,000
-Spwubljwlwiht unyabn b hwgnwn 4261 500,000 500,000
Cwnnnly Uwjwinwlwiht wyp Uynyebp 4234 0,000 0,000
Uj| pupwghly npwdwpunphubip 4639 0,000 0,000
-Chupbiph U ghtinuyggniubinh shtwpwpnipnit 5112 0,000
-Ctiuptinh U phtinygyniubinh Ywuwhunwy ybpwlinpngnud — [5113 15100,000 15100,000
Lwhiwgdwhbnwgnunwlwl Swhuubip 5134 250,000
2820| 08 | 2 Uzwlympuyhtl dwnuynipgnibibibp 34291,3272| 34291,3272 0,0000
n
2821) 08| 2 qr;lhujlr}wnwhbhp 11871,8674| 11871,8674 0,0000
wyn pynw dwiuubiph Yapdwunulp' pun pnigbnwiht dwhuubkph
nbnbuwghnwlwl nwuwlwpgdwt hnndwdubph
Cupwghy npwdwtinphtbp wnwlwy W hwdwjuptibph ng 4637
wnlunpwiht yuqdwlbpwnuyegniiubph 11871,8674| 11871,8674
2823| 08 | 2 Ugwynyph wlibn, wlnupltin, Ybuwnpntitbp 22184,4598| 22184,4598 0,0000
wyn pymu dwfuubph Yepdwunuwp' puin pimgbinwiht dwhuubph
inbinbuwghunwlwt nwuwlywpgdwl hnndwdubph
Cupwghly npwdwpunphubip whenwlwt b hwdwjuptbph ng 4637
wnlunpwiht Ywgdwlbpwnuesnibubpht 20184,4598| 20184,4598
e 4657 2000,0000{ 2000,0000

=




(hwqup npwdutipny)

Sinolnunbly dwhiubkioh anndwewbiwh nwwwbmnofub wjn pdnud’
2824| 08 U dpwlnipwiht juquwlbpwnueniutip 235,0000 235,0000
wyn pyYnwl dwiuubiph Ybpdwinwip' pun pynigbinwht Swhuutiph
ntnbuwghnwlwl nwuwywngdwl hnndwdubph
-Lhpwinynieyniiibp wy) swhnyp shbnwuinnn 4819
Ywgdwlbpwnipniiubpht 235,0000 235,0000
2830 08 Mhunpn b hbnmugpwhwnnpnmdbbph hbnwpdwlpdwh b
hpunpuwipuwljswlwl Swnugnysimbitibp 1663,1000 1663,1000 0,0000
nphg’
2831| 08 Lhnnwwnwnwnhnhwnnpnnuwubp 4234 1000,0000f 1000,0000
wyn pYnul dwiuubph YEpdwinudp’ pun pngbinwht dwhuutph
nbinbuwghunwlwl nwuwlwpgdw hnnywdttph
Sbtnwlwwndwlwy Swnwinyniitbp 1000,0000| 1000,0000
2833| 08 Stnblwunyniejwl dkinpptipnul 663,1000 663,1000
wjn pYnw dwiuubiph Yapdwtnuip' pun pnigbnwght wuubph
nunbuwghinwlwl nwuwhwpgdwl hnndwdubph
“Ywwh dwnw)nyeniutibp 4214 140,0000 140,0000
-SEnulwindwlwl dwnwynyzgniiin 4234 523,1000 523,1000
2840| 08 Upnbwlwl b hwuwpwljwljwh wy Swnwynipynibubp 0,0000 0,0000
nphg' 0,0000
2842] 08 Pwnupwlwt Ynwwlhgnyeniutbn, hwuwpwlwlwt
Ywguwlbpwnuyeiniubp, wphdhnueiniitibn 0,0000 0,0000
wyn pynud dwluubiph Yapdwlnwip' pun pnigbnwiht Swhuubiph
nbnbuwghunwlwl nuwuwlwpgdwy hnnjwdubiph
Lihpwndnyayniuubip wy) owhnype shbinwwunn 4819
|n:fj:til';mhlimfarfla_mlh[:hnl}i-]'? e e 0’0000 0'0000
2900/ 09 urfenNk@3nNkhL
(1nnn2910+1nnn2920+1nn2930+unnn2940+1nnn2950+1nnn2960+ 195586,891| 195586,891 0,000
win punul
2910| 09 Lwfuwnupnguwlwh b pwppwlwt ptinhwbnip Gppnysinit 124438,729| 124438,729 0,000
nphg'
2911| 09 Lwiuwnwpngwlwl Yprnieiniu 124438,729| 124438,729 0,000
wyn pYnuf dwhuubiph Ybpdwlnidp’ puwn pnigbunwiht dwiuubiph
nbnbuwghunwlwl nwuwhwpgdwl hnnwsdubph
Uwutwghnwlwl dwnwjniyjniuibp 4241
0,000 0,000
Cupwghy npwidwaunphtbip whnwlwl b hwdwjuptitph ng 4637
wnlunpwiht yugqdwlbpwnuyeyniibpht 124438,729| 124438,729
Mwpunwnhp Ybwnlbp 4823 0,000 0,000
-Cupbiph U ghuniegniutiiph Ywwhwnw) yepwunpngnud 5113 0,000 0,000
2940| 09 Pupépuqnyl Yppnyaymb 0,000 0,000
nnhg'
2941| 09 Pwpldpwgnyl Jwubtwghnwlwl Yppnipiniu 0,000 0,000
| bywunlibin pnigkihg 4729 0,000 0,000
2950( 09 Cup dwlwpnwlbbph snwuwlwpgynn Yppnyanit 71148,162 71148,162 0,000
nphg'
2951| 09 Upunwnupnguljwl nwunhwpwlnipiniu 71148,162 71148,162 0,000
wyn Unu dwhuubiph Ybpdwunuip' pun pinigbnwghs dwhuukiph
nbnbuwghnwywu nwuwlwpgdwl hnndwdtbiph
Cupwghy npuwdwunphubip wenwlwt b hwdwibipbph ng 4637
wnlnpwihtl juwquwlbpwnieiniiubpht 71148,162 71148,162
Uj Ywwhwnw npwdwunphubp 4657 0,000 0,000
UNShULUYUL MUTSTMULNR@3NRL
3000{ 10 (ninn3010+1nn3020+1nn3030+1nn3040+1nnn3050+1nn3060+
nnn3070+unn3080+wnnn3090) 8100,000 8100,000 0,000
3070l 10 Unghwpwlwb hunpnily wpipnbnyaymiiibp (wyp nwubphb
suyuplwhing) 8100,000 8100,000
nphg'
soml 10 Unghwjwlwl hwuinndy wpuntnyggniubp (wy nwubpht
sujwinljwting) 8100,000 8100,000
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(hwquwn npwdutpny)

Piniok I wjn pynuf
wyn pynw dwiuubiph Ybpdwinuip' pun pynigbuiwiht wiuubiph
nuwnbuwghinwlw nwuwywpgdwi hnndwsubph
Uyp uwyuiunubip pynighhg 4729 2400,000|  2400,000
Lyhpwwnynyzjniitibp wy) awhnyp shbunwuunnn 4819
Lwadwbbnumiaimibibbnht 5700,000 5700,000
3100| 1 <hULULUL PUGPLLENPL 29UU4N 23125,000| 23125,000
32| 1 << hwdwjlipubiph wwhnwnwihl $nuny 23125,000{  23125,000 0,000
wyn pynud dwfuubiph Ypdwunuip’ pun pnighnwiht dwiuutiph
inbnbuwghunwlwl nuuwlwpgqiwi hnndwdubph
Mwhnwwnwiht dhengubp 4891 23125,000f( 23125,000




